

红领巾爱祖国 争做新时代好队员

我县举行迎“六一”少先队新队员入队仪式



星星火炬，薪火相传。5月28日，值“六一”儿童节来临之际，县教体局联合团县委在中兴路小学开展“红领巾爱祖国 争做新时代好队员”迎“六一”少先队新队员入队仪式。

仪式上，奏唱了《中国少年先锋队队歌》；宣读了《关于组建一年级少先队组织的决定》和新队员名单；老队员为新队员佩戴红领巾，互敬队礼；少先队大队长带领同学们宣读入队誓词；团县委副书记王灿为新建中队授中队旗（如图），寄语全体少先队员，要继承和发扬少先队的优良传统，爱党爱国，健康向善，健康成长；教体局思政股负责人为新建中队辅导员颁发聘任证书。

队员们纷纷表示，一定要做党的“红孩子”，牢记少先队员的使命与责任，以自己的实际行动维护少先队的荣誉，争做新时代的好队员。当天共有2100多名新队员入队。（王艺涵 文/图）

宝丰二高：校园艺术节为高考冲刺助力

5月27日晚，宝丰二高足球场上灯光璀璨、乐声飞扬，俨然一片欢乐的海洋，该校第六届文化艺术节在这里火热开场。

本届校园文化艺术节的主题是“青春筑梦·文化同行”。晚8时许，本届艺术节在舞蹈《唱支山歌给党听》的优美旋律中拉开序幕。舞台上，该校学生们轮番登场，舞蹈、河南坠子、歌曲联唱、诗歌朗诵等一个个精彩的节目，一



次次将现场气氛推向高潮，掌声喝彩声响彻全场。

“高考的脚步日益临近，但好的心态是决胜高考的动力源泉。”校长王冬阳说，这场演出不仅是对高中生活的一次美好定格，也是该校全体师生为高三学子倾情打造的真情告白，我相信，艺术的感染力可以激发高三学子们内心的力量，为即将到来的高考冲刺注入新的动力！（陈攀峰 文/图）

5月27日，值“六一”儿童节来临之际，县育才幼儿园举办“科技筑梦 创想未来”六一科技节亲子活动。互动现场精彩的《机器人舞蹈》《飞天摩天轮》、泡泡秀等19个科普节目纷纷登场，丰富多彩的科学体验，让小朋友们开拓了视野，增长了知识，陶醉于科技带来的无限乐趣。

科技是国家强盛之基，创新是民族进步之魂。在每一位小朋友的心中，都有一份奇思妙想，一个小小的科技梦。在他们童年最美好的时光里，用科技创新，开启他们的智慧大门，为他们进行科学启蒙，为成长奠定基础。

近年来，县育才幼儿园坚持弘扬健康、智慧、快乐、和谐的幼儿园文化，以教科研为载体，积极探索新形势下幼儿教育的新思路、新方法，注重为幼儿创造宽松和谐的教育环境，激发孩子们的学习兴趣，培养动手动脑能力，促进幼儿全面发展。（王双正 摄影报道）

萌娃学科技 欢乐迎「六一」

县育才幼儿园



小朋友们在观看《飞天摩天轮》表演



老师向小朋友们讲解航天器模型

「功藏酒杯」乒乓球夏季联赛即将启幕

我县乒乓球爱好者们翘首以盼的盛事即将来临。由县体育运动发展服务中心主办，县乒乓球协会承办的2024年宝丰县“功藏酒杯”乒乓球夏季联赛将于6月1日至2日在县体育运动发展服务中心火热开赛。

本次比赛分为成年组和青少年组，宝丰籍、在宝工作及长期居住者均可报名参赛。为确保比赛公平性，比赛采用抽签分队方式，并分为小组循环和交叉淘汰两个阶段。报名截止至5月31日中午12点，需自行购买意外保险。

6月1日上午，开幕式后比赛正式拉开帷幕，采用三局二胜制；6月2日下午将进行五局三胜制的淘汰赛，并举行颁奖仪式。

此次联赛得到了功藏酒业集团的大力支持，旨在为乒乓球爱好者提供竞技舞台，推动我县体育事业发展。相信这场赛事将成为乒乓球爱好者的夏日狂欢，让我们共同期待这场乒乓球联赛盛宴。（陈永立）

坠子送欢乐 老人笑开怀



“中午留下来吃饭，下午接着唱吧！”5月28日，在赵庄镇袁庄村互助家园，看完上午的表演，老人们意犹未尽，对前来参加演出的河南坠子代表性传承人张仁义说。

张仁义是赵庄镇人，今年80岁，在袁庄村建有河南坠子传承所，经常开展传承、展演等活动。当天，应袁

庄村互助家园负责同志的邀请，张仁义和他的弟子们前来为老人们义务演出。表演的主要曲目有《巨轮扬帆》《中州自古美名传》以及长篇大书《杨宗英下山》《金钱记》选段。

刘莲鹏在传承所学习约半年时间。她演唱了《中州自古美名传》。她字正腔圆、硬功大调的唱腔和名副其实的唱词使在场观众掌声不断。

岳国强是袁庄村人，热爱传统艺术，擅长唢呐、板胡、曲胡等乐器的演奏。他最近跟随张仁义学习河南坠子。他说：“在俺们村互助家园演出，都是熟人，我也唱了一段，虽然不太熟练，但是乡亲们很给力，纷纷给我鼓劲，我越学越有劲头，一定把传统文化传承下去。”

据悉，袁庄村互助家园现入住老人109位。

（刘畅 文/图）



保护文化生态 畅享说唱文化